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I. PREGLED POSTUPAKA PRED SUDOM 
 

 
Predmet TOLIMIR 

Sudija Meron 

 
Statusna konferencija 
Dana 25. februara 2014., strane su se pojavile pred sudijom Meronom na statusnoj konferenciji. 

 
 
 
II. PREGLED ODABRANIH SUDSKIH SPISA 

 
 

Predmet MLADIĆ 
Pretresno vijeće I – sudije Orie (predsjedavajući), Moloto i Flügge 

 
 

 OBAVJEŠTENJE TUŽILAŠTVA O OKONČANJU GLAVNOG DOKAZNOG 
POSTUPKA 

 
Dana 24. februara 2014., tužilaštvo je podnijelo obavještenje o tome da je njihovo izvođenje dokaza 
okončano. 

 
 

NALOG O RASPOREDU I OKONČANJU 
 

Dana 26. februara 2014., Pretresno vijeće je naložilo da će se iznošenje podnesaka na osnovu pravila 
98bis u ovom predmetu održati od 17. do 19. marta 2014. i da će izvođenje dokaza Mladićeve odbrane 
početi 13. maja 2014., a dan prije toga će se održati konferencija prije izvođenja dokaza odbrane. 

 
 

Predmet STANIŠIĆ i ŽUPLJANIN 
Vijeće – sudije Flügge, Morrison i Barrd 

 
 

 ODLUKA PO ZAHTJEVU ZA IZUZEĆE SUDIJE LIU IZ VIJEĆA KOJE 
RAZMATRA ZAHTJEV ZA UKIDANJE PRVOSTEPENE PRESUDE 

 
Dana 24. februara 2014., tročlana sudijska komisija, koju je imenovao sudija Agius, vršilac dužnosti 
predsjednika MKSJ-a, odbacila je zahtjev odbrane za izuzeće sudije Liua iz Vijeća koje razmatra 
Župljaninov zahtjev za ukidanje prvostepene presude. Komisija je zaključila da odbrana nije pokazala 
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“postojanje razumnog utiska pristrasnosti od strane sudije Liua sa stanovišta razumnog posmatrača” kao 
ni da sudija Liu, nakon što je prethodno uložio protivno mišljenje po pitanju izuzeća sudije Harhoffa, ne bi 
bio u stanju da nepristrasno riješi po zahtjevu za ukidanje prvostepene presude". 

 
 

Predmet MILAN LUKIĆ  
Sudija Meron – predsjednik MMKS 

 
 

 NALOG O IMENOVANJU SUDIJA U PREDMETU PRED ŽALBENIM 
VIJEĆEM 

 
Dana 24. februara 2014., predsjednik Mehanizma, sudija Meron je imenovao Žalbeno vijeće MMKS-a 
koje će odlučiti po zahtjevu Milana Lukića za preispitivanje prvostepene presude, koji je podnijet 6. 
februara. U sastavu Žalbenog vijeća biće sudije Meron, Antonetti, Sekule, Agius i Liu. 
 
 

 
 RASPORED U SUDNICAMA: 3. MART – 7. MART 2014.* 

 
 

 Sudnica 1 Sudnica 2 Sudnica 3 
 
Ponedeljak 

   

16:00 – 17:30 
Karadžić, glavni pretres 

  

 
Utorak  

   

   
 
Srijeda 

   

   

 
Četvrtak 

   
   

 
Petak 

   
   

 
* Ovaj raspored je podložan promjenama. Za sve promjene pogledajte http://www.icty.org ili se obratite 
direktno Uredu za medije (+31-70-512-8752, -5343, ili -5356).  
 
Javni postupci prenose se s 30 minuta zakašnjenja na Internet stranici MKSJ-a na sljedećoj adresi:  
http://www.icty.org  (na engleskom); 
http://www.icty.org/bhs (na bosanskom/hrvatskom/srpskom). 

 
 
 
 
 
 


